

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Таштагольского района, обвиняемый в покушении на убийство двух женщин, одна из которых скончалась**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 52-летнего жителя Таштагольского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый с сожительницей распивали спиртное в гостях у 45-летней знакомой местной жительницы. Во время застолья сожители стали ругаться. Мужчине не понравилось, что женщина грубо ему ответила, и он ушел, однако через некоторое время вернулся в компанию с ножом в руках. Обвиняемый нанес потерпевшим ножевые ранения и с места преступления скрылся. Через непродолжительное время после произошедшего домой вернулся сын хозяйки дома, который вызвал «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть 45-летней потерпевшей, 46-летнюю – госпитализировали. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал. Психолого-психиатрической экспертизой установлено, что обвиняемый в момент совершения преступления отдавал отчет своим действиям. Примечательно, что ранее мужчина отбывал наказание за причинение смерти супруге.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1664529>